



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

В вечернее время 26 декабря 2015 года около одного из домов по улице Университетская набережная в Калининском районе областного центра обнаружено тело 45-летнего местного жителя, который осуществлял запуск фейерверков. Согласно заключения эксперта, причиной его смерти явилось огнестрельное ранение.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению обстоятельств преступления и лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.12.2015

29 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1003751>